

2020胡润百富榜揭晓:马云家族、马化腾、钟睺睺排名前三 秦英林夫妇蝉联河南首富

本报讯 10月20日,胡润研究院在上海发布胡润百富榜。今年是胡润研究院自1999年以来连续第22次发布“胡润百富榜”,上榜门槛连续第八年保持20亿元。上榜企业家财富计算的截止日期为2020年8月28日。马云及其家族近4000亿身家蝉联首富,马化腾、农夫山泉创始人钟睺睺位居第二、三位。河南共有30位富豪上榜,较上年的23位新增了7位。牧原的秦英林、钱瑛夫妇蝉联河南首富,排在总榜单的第10位,排名较上年提升了5位,这也是迄今为止河南富豪在胡润百富榜中的最靠前排名,首次进入前十。

据了解,今年胡润百富榜人数扩大

32%,增加579人至历史新高,今年2398位企业家财富超过20亿。上榜企业家总财富比去年增加近十万亿。千亿级企业家人数比去年骤增一倍,达41人,为历年最多。百亿级企业家人数比去年增加近200人,达到620位。

56岁的马云财富增长1250亿,以4000亿元第四次成为中国首富;49岁的马化腾财富增长1300亿,以3900亿元位列第二。“大黑马”66岁的农夫山泉创始人钟睺睺首次上榜便以3650亿元位列第三。今年共743位新人,相当于这一年平均每天增加2位新人。

就河南而言,牧原股份的秦英林、钱瑛夫妇首次进入胡润百富榜前十,其身

家较去年增长1倍至2000亿,这两年增长了5倍,成为此次榜单中传统行业的大黑马之一。作为国内生猪养殖的龙头企业,牧原股份自去年初至今股价节节攀升,今年7月中旬股价接近100元,市值最高曾超过3700亿元。

据悉,排在河南上榜企业家第二、第三的分别是华兰生物的安康家族(第81位),天瑞李留法家族(第261位)。进入河南财富榜前十的依次还有建业胡葆森家族、安图实业苗拥军、三全食品陈泽民家族、宇华教育李光宇李花父女、龙麟佰利联许刚、双汇万隆、鸿宝集团袁桂宝袁晓曦父女。

郑报全媒体记者 徐刚领

9月郑州新建商品住宅销售价格环比上月下降0.1%

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)国家统计局20日发布的数据显示,9月份,70个大中城市房地产市场价格涨幅略有回落。专家表示,今年全国房地产投资增速、销售面积及销售增速等走出“深V”曲线,房地产市场持续加快复苏。各地坚持“房住不炒”定位,促进房地产市场平稳健康发展。

今年9月,郑州新建商品住宅销售价格环比上月下降0.1%,同比上年同月下降0.7%。二手住宅销售价格环比上月下降0.5%,同比上年同月下降4.5%。

航空港区跨境电商业务单量首次突破1亿单

近年来,航空港区加大力度,联合海关、河南单一窗口等部门成立跨境电商“服务工作组”,先后推出了10多项便利化通关等新举措,实行“7×24”通关,不断优化业务流程,方便企业拓展品种,产生了集聚效应,天猫国际、京东国际、唯品国际等国内外知名电商平台均已入区开展业务。

随着“网上丝绸之路”越来越通畅,不仅给“买全球”带来了便利,也给企业“卖全球”带来机遇。

年初以来,面对疫情带来的不利影响,航空港区创新推出“跨境电商+专业口岸”货运包机业务模式,先后开辟“郑州—吉隆坡”“郑州—曼谷”等东南亚专线包机,货机往返不空仓,既铺设了跨境出口通道,又满足了内陆地区对进口水果、冰鲜、水产、肉类等货物的需求。今年新开通的“郑州—曼谷”跨境出口包机专线,从刚开始的每周2班已经发展到目前每周4班双来回。1~9月包机已累计飞行120个班次。

本报讯 记者从航空港区获悉,截至10月18日,航空港区已完成跨境电商进出口业务10006.39万单,比去年同期增长112.9%,首次突破1亿单。货值完成79.35亿元,同期增长75.7%。
郑报全媒体记者 王军方 通讯员 李源 文/图



1天变4天!今年双11提前售卖 数字经济助力国内大循环

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨日天猫宣布,今年双11即将开启,超8亿消费者与500万商家,汇聚内需合力,激发中国信心。

作为疫情后全球最大消费季,业内人士认为,本年度双11是疫情之下践行“双循环”的一次重要尝试,也是检测数字经济助力国内大循环的一个指标。

在发布会上,天猫宣布,今年设置了两个售卖期。11月1日至3日,和11月11日会有两波售卖,而预售将从10月21

日启动,这也是今年最大的变化。如此设置是为了照顾受到疫情影响的商家,让他们抓住黄金消费节点,根据销售情况的变化适时调整策略,从而获得更大爆发。据了解,在海外疫情尚未好转的当下,双11已成为国际品牌的主要战场。

无独有偶,在“2020京东11·11全球热爱季”启动发布会上,京东宣布将从10月21日正式开启,截至11月11日为期22天。

国家统计局19日发布数据显示,第三季度社会消费品零售总额同比实现正增长,网上零售额更是保持逆势上扬态势。前三季度全国网上零售额同比增长9.7%,增速比上半年加快2.4个百分点。

上海金融与法律研究院研究员傅蔚冈认为,这份来之不易的成绩成为全球经济的一抹亮色,以数字经济驱动内需发展势在必行,尤其在面对疫情冲击的今年,进一步凸显了消费的重要性。

保卫郑州蓝天“人防”走向“技防” 金水区将启用智慧环境管理系统

本报讯(郑报全媒体记者 王翠通讯员 郑媛媛)自2020年起,大气污染防治攻坚战逐渐向精细化、深入化、科技化发展,各项工作均处于人防向技防的转变,目前,金水区正在建设一个完整的、规划统一的智慧型管理平台,日前,金水区在政府综合办公楼召开智慧环境管理系统培训会议。

金水区智慧环境管理系统将强化部门联系,实现数据动态共享,做到事件流转痕迹化、智慧化、可追溯,实现无纸化线上工作,经过内部测试,此平台效果明显,能够较好地提高督查效率,目前计划在全区环境攻坚系统进行推广使用。此次培训,就是为了让全区环境攻坚系统相关工作人员熟练掌握系统功能,尽快将系统应用到实际督查中。

二七区建中街街道开展交通联合执法整治行动

本报讯(郑报全媒体记者 张改华通讯员 赵航)昨日上午,建中街街道综合执法办公室联合二七区联席办、郑州交警三大队、交通执法二七大队、二七区执法局建中街执法中队共20余人,针对辖区内的易堵路段永安街开展了交通联合执法行动。

此次执法,主要针对永安街两侧的非合法占压人行道、盲道、非机动车道等违法停车现象进行治理,工作人员对商户进行正确引导,劝导车辆停入正规停车场。此次联合执法共清理非法占道游商及店突8处,纠正非机动车及行人交通违法13起,处罚非机动车及行人交通违法7起,排查网络预约出租车2台,驱离违法停车11辆,处罚违法停车9辆。

下一步,街道将进一步加大交通秩序综合整治力度及文明交通宣传力度,进一步增强辖区居民文明出行的自觉性,营造一个安全、畅通、有序的出行环境。